



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 23. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. június 6., péntek

„Árva” Colonna Jozefa (avagy a választott férfi és a vállalt Haza)



Jozefa (Giuseppa) Colonna De Stigliano

„Nem sokaság, hanem lélek
S szabad nép tesz csuda
dolgokat...” (Berzsenyi)

Több mint 150 éve van velünk, a körösháti temető örök csendjében, rejtélyes magányában. Egy ember, aki selyemben, bársonyban, hercegnőnek született-lelt magyar asszonnyá, anyává, s lett a sarkadi rög néma befogadottjává.

Ki volt ő?

Nekem valahogy a sokunk által álmódott Igazi, Szép és Hűségűs Európa is eszembe jutott...

Jozefa (Giuseppa) Colonna De Stigliano, Nápoly és Szicília alkirályának leánya 1808-ban született, Európa egyik legősibb, nagyhírű és nagy hatású családjában.

A Colonna-család már a X. századtól megkerülhetetlen tényező Itália, a Pápaság és Európa életében. Ízelítőként említhető bizonyos Oddone Colonna, akit V. Márton néven, 1417-ben választottak pápává a híres-hírhedt konstanzi zsinaton, Zsigmond magyar király, (később Német-Római császár is) egyetértésével. (A sokat vitatott Zsigmondról még azért annyit, hogy végakarátának megfelelően Nagyváradon temették el, eszményképe, Szent László királyunk mellé.)

Egy másik Colonna, ezúttal nő és költő, művészetpártoló, Vittoria (1492-1547),

Michelangelo „szellemtestvére” és támogatója volt. A nagy alkotó Vittoria halálakor egy gyönyörű szonettel búcsúzott tőle. Két sora talán a „sarkadi” Colonnát is megilletné:

„A természet, hogy leg-szebb műve vész

Megszégyenül és könnyes minden szem.”

Miért e részletezés, „idő-utaztatás”?

Azért, hogy egyre gyorsuló mókuserék-korunkban egy csöppnyit elgondolkodjunk, mi mindent hagyott ott Colonna Jozefa szerelméért és Magyarországot.

A csodálatos herceglány életének mesebeli és valóságos hőseül Marzsó Imre huszártisztet rendelte a Sors. Verebélyi Marzsó Imre Jászfényszarun, köznemesi családban született 1795-ben. Fiatalon lett katona. 1820-21-ben Nápolyban felkelés tört ki a király és rendszere ellen. Az uralkodó a Habsburgoktól kért segítséget. Így került Marzsó Imre Nápolyba, a 9. Frimont-huszárok hadnagyaként, 1821. márciusában. Marzsó Imre undorodott a hőzöngéstől, a fejtelenségtől, elvégre magyar huszár volt, de legalább ennyire megvetette az igazságtalan, gyáva és bosszúálló nápolyi királyt is... elvégre magyar huszár volt.

1821. májusában a tiszt-
(Folytatás a 2. oldalon)

Értesítés tudósztű- ró vizsgálatról

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy a kötelező tudósztűró vizsgálat 2003. évben is a Bartók Béla Művelődési Központban kerül lebonyolításra.

A szűrés ideje: 2003. június 1-től július 2-ig.

A szűrés munkanapokon 8.00-13.00 óráig, pénteki napokon és július 2-án 8.00-12.00 óráig tart. Szombati napokon szűrés nincs!!!

A szűrés a 30. év feletti lakosság körében kötelező, valamint az általános iskolák 8. osztályos tanulóit is leszűrik. A 30. életév alatt a szűróvizsgálat nem kötelező, de igény szerint azt is elvégzik (pl. Eü. könyv, kollégiumi elhelyezés stb.).

A szűrésre mindenki vigye magával a TAJ-kártyáját is!

Lakossági fórum

A 10. sz. vk. képviselője, Dobi Sándor 2003. június 12-én (csütörtökön) 18.00 órakor lakossági fórumot tart a Bartók Béla Művelődési Központban. A fórum célja a 2003. évi képviselői alap felhasználásának megbeszélése, illetve bármely más, a körzettel kapcsolatos probléma felvetése.

Tisztelettel hívja és várja a körzet lakosait:

Dobi Sándor

Horgász hírek

A Sarkadi HE június 21-22-én rendezti éves, rendes nagyhalgató versenyét a Fekete-Körös határtól a vasúti hídig terjedő szakaszán minden érvényes engedéllyel rendelkező tagja számára. Nevezés június 21-én 14-16 óráig a Cementháznál. Mérlegelés 22-én 9-10 óráig. Nemes hal az érvényes szabályok szerint, egyéb halat 20 cm-től számítunk be. Felnőtt, ifi korosztály, plusz a legnagyobb hal fogója lesz díjazva. Büfét biztosítunk. Tiszta, rendes környezetet hagyj magad után.

HE vezetősége

Könyvbemutató dedikálással

2003. június 12-én 15.00 órai kezdettel a Könyvtárban DR. MARTINKÓ KÁROLY ny. rendőr alezredes író-olvasó találkozó keretében mutatja be és dedikálja „JUSTITIA ZOKOG” című könyvét, mely sarkadi vonatkozásokat is tartalmaz.

Mindenkit szeretettel várunk!

**Szeretettel köszöntjük
a Pedagógus Nap
alkalmából városunk
pedagógusait**

Sarkad Város Önkormányzata

Kihívás Napja, 2003. május 28.

A második hely sem olyan rossz eredmény...



Az alsó tagozatos általános iskolások a művelődési ház játszótéren

Városunk sorozatban harmadszorra szerezte meg országos szinten kategóriájában az előkelő második helyet. Meg nem erősített információink szerint ebben a kategóriában 51 település nevezett, ennek tükrében nincs okunk a kesergésre.

A szokásokhoz híven az éjszakai foci vezette be a nap programját, majd reggeli futással, kerékpározással folytatódott a program. Az általános iskolák felső tagozatosai egy akadály pályát teljesítettek, mely a Kinizsi pálya - Anti út - Kossuth utca - Vasút utca - Ady E. utca - Kinizsi pálya útvonalból állt. A pályán nyolc állomás került elhelyezésre, ahol különböző ügyességi feladatokat

kellett teljesíteni. Valamennyi osztály kitöltött egy elméleti kérdésekből álló tesztlapot is, mely szintén a verseny részének számított. A pályán lévő osztályok egy része ezen felül egy ügyes-



Az általános iskolák felső tagozatosai az akadály pályka egyik állomásán

ségi kerékpáros pályán is tesztelte saját tudását.

Az alsó tagozatosok saját iskolájukban illetve más-más helyszíneken teljesítettek különböző pulzust növelő játékokat, sorversenyeket, akadálypályákat.

Az óvodások a délelőtti folyamán otthonukban vettek részt játékos versenyeken, majd délután következett a már szintén hagyományosnak mondható óvodák közötti sorverseny, mely most is a nap fénypontja volt. Ismét csodálatos volt nézni azt az odaadást, küzdeni akarást, elszántságot mellyel az aprónép a küzdelemben vetette magát.

Újdonságként a két bölcsőde is hozzájárult a nap sikeréhez, a legapróbbak is sportoltak ezen a napon.

A középiskolások saját berkeiken belül labdajátékokon, ügyességi vetélkedőkön vettek részt.

Ezen felül teniszezők, kondi teremben erősítők, aerobikosok, kerékpárosok,
(Folytatás a 2. oldalon)

„Árva” Colonna Jozefa (avagy a választott férfi és a vállalt Haza)

(Folytatás az 1. oldalról)

kar bemutatkozik a királyi udvarban. Ekkor kapaszkodik össze, véglegesen-végzetesen Colonna Jozefa és Marzsó Imre pillantása...

Az alkirály családja hallani sem akar házasságról, érzelmükről. Jozefát elzárják, büntetik, s közben ékszerekkel, ruhákkal halmozzák el. Rangjához illő urakat mutatnak be és egyéb manipulációk... Hasztalan! De biztos, ami biztos, a család felfogad két bérgyilkost a huszártiszt ellen. Marzsó Imre az egyik bérgyilkos fejét kettéhasítja, a másik brigantit szinte felszeleteli. Majd megüzeni az alkirálynak: Máskor küldjön többet, ennyi kevés egy huszárnak!

Végül a család 1825-ben beletörődik a házasságba, de van olyan feltevés is, hogy a huszártiszt megszöktette a hercegkisasszonyt...

Akárhogy is volt, a házasság tökéletesre sikeredett. Öt gyermekük született: Lajos, József, Karolina, Emilia és Ignác.

Marzsó Imre 35 éves korában leszerel, hogy csak családjának élhessen. De 1848-ban a „nagyobb család”, Magyarország hívja... Ezért a házáért nemcsak élni, halni is tudni kell! Marzsó Imre a nagyváradi 2. Nemzetőrszázlójának őrnagya lesz. (Ebben a zászlóaljban Sarkadiak is harcoltak.) 1849. tavaszán Bem javaslatára ezredessé léptetik elő. A honvédseregben szolgál két fia, Lajos és József is. Ez év nyarán a háromszoros túlerőben lévő orosz-osztrák seregek legázolják a példás fegyelmezett séggel és önfeláldozóan küzdő magyar honvédséget. Világos, fegyverletétel...

A legénységet, altiszteket elválasztották a tisztektől. A fogoly magyar tisztakat Sarkadra kísérik az oroszok. Marzsó Imre és két fia is 1849. augusztus 16-17-én ide kerül. Marzsóné Colonna



Verebélyi Marzsó Imre

Jozefa ugyanebben az időben érkeztetett, rettegés és remény kavargásában Sarkadra szeretteit viszontlátni. Lehet-e a tragédia még tragédiább? Lehet, de az már abszurd. Az orosz ugyanis 210.000 katonával, de több milliárd kolerabacillusal érkezett. Többen haltak meg a láthatatlan kórokozók, mint harci cselekmények miatt. Augusztus 17-én Colonna Jozefa fölött is megkondult a lélekarhang. 41 éves volt, de sokkal többet élt, mert Vállalt és Érzett. Koporsójánál talán ott állhattak férje és fiai is. Marzsó Imrét 15 évre ítélte az aradi osztrák haditörvényszék. Az apa a szűk cellában, gyermekei a tágasabb, börtönné lett országban gyászolták elpusztult boldogságukat és elpusztított hazájukat.

Az egykori, vakmerő huszár belerokkan a kétszeres tragédiába, 68. életévében, 1863. január 5-én szívátágulásban elhunyt Aradon. Ott is temették el.

S a végzet (átok?), halála után sem kíméli: gyermekei sem tudják, hol van apjuk sírja. Ma sem, mi sem tudjuk.

Végző helyett: A Marzsó-

Colonna családhoz tartozott vérségi vagy házassági alapon Lóczy Lajos, a világhírű földrajztudós és utazó. Úgyszintén a Kossuth- és Kazinczy-díjas színész, Lukács Margit. Marzsó Imre és Colonna Jozefa egyenes ági leszármazottai ma Aradon, Nagyváradon és Kisjenőben élnek. Ismeretlenül és szeretettel gondolunk a Hollósy, Ginzkey, Takács, Török, Kozma, Waberer és Guld családokra, valamint az egyedülre, aki még a család nevét viseli: Marzsó Péterre.

Szabó István

Pályázati felhívás

Tisztelt Olvasók!

Ha az olasz hercegnő és a magyar katona nem mindennapi szerelmi története Önök közül valakit bármely irodalmi műfaj keretein belül alkotásra ihlette, munkájának gépelt változatát juttassa el hozzánk 2003. augusztus 1-ig kizárólag postai úton, jelígyével ellátva a Bartók Béla Művelődési Központ címére. Kérjük, pályázatához csatolja lezárt borítékban nevét, címét, telefonszámát **BBMKK**

Rágcsáló irtás

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosait, hogy a ROVÉRT Kft. a város patkánymentesség fenntartási munkáit **2003.június 9-től - 2003. június 15-ig** folyamatosan végzik.

A lakosság részére a szolgáltatás díjmentes!

A lakossági bejelentések alapján a ROVÉRT Kft. szakemberei 550 db ingatlant keresnek fel és helyezik ki az ÁNTSZ által engedélyezett irtószereket.

A szer kihelyezésekor azokat figyelmeztető feliratokkal látják el. A kihelyezett irtószerek rendeltetés ellenes használatától mindenki óvakodjon! A szert ládákban védett helyre helyezik ki.

Az **irtószere ellenanyaga: K1 vitamin.**

Műszaki és Beruházási Osztály

Kutyaoztás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

2003. június 6-án (pénteken) és június 7-én (szombaton)

7.00-8.30-ig Gyulai u. - Batthyány u. sarok

8.30-9.30-ig Anti út - Gyulai út sarok

9.30-10.30-ig Ady Endre u. - Nagykert u. sarok

10.30-11.30-ig Széles utca eleje

11.30-12.00-ig József Attila u. (tér)

Pótlás: 2003. június 14-én (szombaton) a fenti helyeken és időpontokban.

Az oltás költsége: 1.000 Ft/db. Lakásnál, az állat tartási helyén: 1.500 Ft/db.

Az oltási igazolványt mindenki hozza magával! Minden 3. hónapot betöltött ebet be kell oltatni!

Az eboltást elmulasztó ebtartót Sarkad Város Jegyzője — a szabálysértési eljárás megindítása mellett — felszólítja az oltás 15 napon belüli pótlására, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiirtását az állattartó költségére.

Városgazdálkodási Iroda

Roma hírek

A Sarkadi Fekete Rózsa Együttes bemutatkozó estet tart „Hosszú volt az út idáig” címmel, melyre szeretettel vár minden érdeklődőt. Az estet az 5. Sz. Óvoda gyermekei színesítik 2003. június 11-én 17.00 órától. Belépő elővételben is kapható, melynek ára gyermekeknek: 100 Ft, felnőtteknek: 200 Ft. Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ.

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat „Cigánybábi estet” rendez 2003. július 18-án a művelődési házban 18.00 órai kezdettel, melyre szeretettel vár minden érdeklődőt.

Belépő csak elővételben kapható július 14-ig 1.500 Ft-os áron, mely egy vacsorát is magában foglal.

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Bogyó Vivien és Diósi Károly, Kiss Anita, Nikolett (Tiszaújváros) és Csizmadia Imre (Tiszaújváros), Ónodi Anikó (Gyula) és Debreczeni Szabolcs.

Halálos esetek: Borbély Sándorné Székely Margit (Szászfenes, 1920), Szin Jánosné Sárközi Zsófia (Sarkad, 1934), Farkas Lóránd Attila (Budapest X., 1968), Törő Mihály (Sarkadkeresztúr, 1923).

Úszótanfolyam

Óvodások, iskolások részére június 30-tól. Érdeklődni Szilágyi Lászlóné szervező tanárnál lehet: Sarkad, Petőfi u. 4. Tel.: 375-479.

A szilikon művészfesték és dr. Kesztyűs Ferenc

A közelmúltban a budapesten a Magyarok Házában dr. Kesztyűs Ferenc grafikus és festőművész, városunk díszpolgára előadást és bemutatót tartott a két társával kifejlesztett szilikon művészfesték technológiájának alkalmazásáról. A világon egyedül álló festékanyag iránti érdeklődés meghaladta a várakozásokat, olyannyira, hogy hamarosan újabb bemutatót kellett tartaniuk. Mi is ez a szilikonfesték? – tettük fel a kérdést a közelmúltban városunkban járt művészeknek.

Amíg a XX. század első felének slágere a nylon, második felének és napjainknak már a korszerűbb, nyúlheterlen, tartós anyaga, a szilikon lett. Mindig is szerettem kísérletezni különböző anyagokkal és négy évvel ezelőtt Dr. Nagy József professzorral, a BME tanárával és Dr. Demjén Zoltán munkatársával e korszerű anyagra építve kezdtük el a szilikon művészfesték és alkalmazási technológiájának kikísérletezését.

Ez idő alatt kidolgoztuk a falra, műanyagra, papírra, fára, fémre, üvegre, porcelánra, kerámiára, furnérlemezre, paxatexre, szilikonlapra, festővászonra, papírdelkire, üvegvaszonra és farostlemezre alkalmazható szilikon művészfestéket és technológiáját, amely egyaránt alkalmas táblakép és murális alkotás létrehozására.

A hagyományos művészfestékek alkalmazásával szemben e forradalmi újítással világvizonylatban létrehoztuk a ma legkorszerűbb művészfestéket, a szilikon és alkalmazásának technológiáját. Ennek lényege abban áll, hogy a szilikon művészfestékekkel készült alkotás örökéletű, nem szorul restaurálásra. A műalkotás nem öregszik, közömbös a levegő víztartalmára, a hideg és meleg hőmérsékletre és az oxigénre. Vegyszer, sav és lúgálló. Élettartama „örökéletű”, olyan mint az üvegé, vagy kerámiáé azzal a különbséggel, hogy rugalmas, nem törik el, nem töredezik és nem hámlik.

A mai hagyományos mű-



Dr. Kesztyűs Ferenc

vészfestékkel megfestett alkotás azért megy hamar tönkret, mert a pigmentfestékek kötőanyagaként száradó növényi olajakat alkalmaznak, ezért a nedves levegő hatására duzzadnak, száraz levegő esetében nedvességüket veszítve zsugorodnak. Az oxigén pedig eloxidálja az anyagot, melynek következtében a festmény repedezni, hámlani kezd. Ezért kell időnként a festményeket csupán azzal a festékkel restaurálni, amivel a festő dolgozott és a múzeumokban a képeket megfelelő hőmérsékletű és páratartalmú térben tartani.

Az általunk kidolgozott szilikon művészfesték ugyanazokat a pigmenteket tartalmazza mint a hagyományos festék, de a kötőanyaga folyékony, ami hidegen kétkomponensű szilikon-gumivá alakítja a festéket.

A szilikon művészfesték - a festésre szánt anyag műveszi elgondolás szerinti lealapozása után - csóttal, festékpipával, ecsettel, spaklival, festőkéssel vagy szivaccsal felhordható. A festékek festhetők akvarellszerűen, lazurosan és pasztózosan, vagy vastagon

(Folytatás a 3. oldalon)

Kihívás Napja 2003. május 28.

A második hely sem ...



A középiskolások labdajátékokkal vettek részt a „kihíváson”

(Folytatás az 1. oldalról)

sétálók, egyéni teljesítők is jelezték, hogy hozzá kívánnak járulni sportteljesítményükkel a Kihívás Napja rendezvényeihez.

Köszönet illeti valamennyi résztvevőt a nap sikeres lebonyolításáért, külön köszönet a bölcsődék, óvo-

dák és iskolák szerepléséért, de köszönet azoknak is, akik bármilyen más úton és eszközzel (pálya, ellátás, eszköz szállítás, díjazási támogatások, stb.) segítettek a szervezésben, lebonyolításban.

-dio



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink

Június 9. (hétfő) Pünkösöd

Június 10. (kedd)

8.00 óra: használtruha vásár
14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórja

15.00 óra: Röpülj Páva Kör

16.00 óra: karate

17.00 óra: kresz

18.00 óra: társastánc tanfolyam

Június 11. (szerda)

9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja

16.00 óra: Cukorbeteg fogadóórja

17.00 óra: kresz tanfolyam

17.00 óra: „Hosszú volt az út idáig” a sarkadi Fekete Rózsa együttes bemutató estje

Június 12. (csütörtök)

9-12 óra: ruha és aprócikk vásár

14.30 óra: moderntánc tanfolyam

17.00 óra: kresz

17.45 óra: gyermek társastánc

Június 15. (vasárnap)

17.00 óra: gyermek társastánc tanfolyam évről bemutatója

Meghívó

A BBMKK szeretettel várja az érdeklődőket **2003. június 15-én 17.00 órakor** a gyermek társastánc csoportjának záró bemutatójára. Vendég: a kétsopronyi társastáncosok.



Sarkad Televízió

Június 9-i műsora

17.00 órától: Haltelepítés

– Művészeti iskolák megyei furulya versenye
– Kettes fogathajtó verseny 2003. május 1. (II. rész)

BARTÓK MOZI

A Bartók Mozi 2003. június 9 és szeptember 1. között szünetelteti a film vetítést.

Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

Lassan már a matematikai esély is elfogy...

Sarkadi Kinizsi – Orosháza 1 : 3 (1 : 1)

Sarkad, 200 néző. Vezette: Viczián

Sarkad: Pribojszki – Szűcs I., Matus, Kovács, Bali, Szűcs Cs. (Alb), Bende, Szegedi, Bagi, Tóth, Petruszán B. Edző: Karkus János

Orosháza: Tóth – Boér, Debreczeni, Brachna, Székely (Ungel), Szűrszabó (Piti), Kánya, Papp, Horváth II. A., Szlopóczki, Godár. Edző: Polyák László

Ideje lenne ráébredni a csapatnak, hogy a mérkőzések 90 és nem 60 percig tartanak. Sajnos egyre kevesebb esély maradt a megyei I. osztályban való további szereplésre, bár a kiesők pontos számát még nem lehet meghatározni.

További eredmények: Körösladány – Gádos 2 : 2, Szeghalom – Magyarbányhegyes 1 : 0, Újkígyós – Mezőhegyes 5 : 1, Gyomaendrőd – Szabadkígyós 1 : 1, Vésztő – Battonya 2 : 1, Tótkomlós – Medgyesegyháza 2 : 0, Méhkerék – Békésszentandrás 0 : 0.

A csapat a 15. helyen áll a bajnokságban.

Ifjúsági mérkőzésen: Sarkadi Kinizsi - Orosháza 5 : 1

További eredmények: Körösladány – Gádos 7 : 1, Szeghalom – Magyarbányhegyes 8 : 0, Újkígyós – Mezőhegyes 2 : 1, Gyomaendrőd – szabadkígyós 4 : 3, Vésztő – Battonya 3 : 0, Tótkomlós – Medgyesegyháza 8 : 0, Méhkerék – Békésszentandrás 3 : 6.

Hét végi program – 2003. június 7. (szombat):

15.00 Gádos – Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

17.00 Gádos – Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

Öregfiúk mérkőzésen

Tisztes vereség a nagynevű ellenfelektől

Sarkadi Kinizsi – Békéscsabai Előre 0 : 2 (0 : 1)

Sarkad: Márta – Tari, Török, Borbély, Váradi, Pásztor, Csizmadia, Marcsó, Balogh, Diószegi, Kiss L. – valamint Karkus, Petri, Gyetvai, Tóth S.

Előre: Tóth M. – Szűcs, Dobó, Zielbauer, Kerekes Gy., Királyvári, Bora, Schneider, Melis, Kanyári, Ravasz - szóhoz jutott még Steigervald Edzők: Pásztor József, Láz János

A hazai csapat végig egyenrangú ellenfele volt az

A szilikon művészfesték és dr. Kesztyús Ferenc

(Folytatás az 1. oldalról)

felrakottan. Ez esetben a festék háromdimenziós alkotás létrehozására is alkalmas. A festék tehát tetszés szerint lehet áttetsző, vagy takaró, fedő. Eszerint dolgozhatunk vele sík- (pl. plakát), vagy térszínként (pl. tájkép). A festmény lehet matt, selyemfényű, vagy fényes felületű, amely a hígítás arányának függvénye.

A festékek legcélszerűbb időtálló lenvászonra (ez esetben a vászon örökéletűvé

válí, ha mindkét oldalát fehér, vagy tetszésszerű színes szilikonnal lealapozzuk), még jobb ha üvegvásonra, kerámiára, műanyagra, porcelánra, üvegre, pavatexre festünk. A szilikon művészfestékekkel megfestett alkotást terpentinnel hígított térhálósítóval lefűjvázgítjük, vagy térhálósítót keverünk a testekhez és ezzel festünk. A semleges, fő és mellékszínű festékek összekeverésével egyaránt előállíthatók. -s

Pályázat

Bérbe vehető üzlethelyiség

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja a Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti (volt büfé helység) 35 m²-es alapterületű üzlethelyiséget 2003. július 1-től.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani 2003. június 16-án (hétfőn) 16.00 óráig.

Az üzlethelyiséget határozatlan időtartamra lehet igénybe venni, a minimum bérleti díj: 5.500 Ft/m²/év+áfa.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben

folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleti díjat.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy az Önkormányzat Gazdasági és Európai Integrációs Bizottságának véleménye alapján előnyben részesíthető a település ellátása szempontjából hiányszakmára szolgáltatást nyújtó jelentkező. Több jelentkező esetén a bérleti díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági és Európai Integrációs Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály



előreseknek, a jobb helyzetkihasználás döntött, hiszen a hazaiaknak öt (Diószegi, Csizmadia, Pásztor, Tari, Kiss L. – 11-es) óriási gólszerzési lehetősége volt, míg a vendégek az adódó három helyzetükből kettőt belőttek. Ha minden igaz 2003. június 14-én a visszavágóra is sor kerül a helyi megyei I. osztályú csapat utolsó hazai bajnoki mérkőzése után - 19 órakor.



Egy sarkadi akció (sötétben a Kinizsi)

Tenisz

Május 17-én megkezdődött a 2003. évi megyei I.o. férfi tenisz csapatbajnokság.

Az idén úgy döntött a Békés Megyei Tenisz Szövetség, hogy az induló csapatokat két csoportba osztja és a végső helyezéskor a csoportelsők játszanak majd. A sorsolás után Sarkad az „A” csoportba került ahol ellenfelei Mezőberény, Gyomaendrőd, Vésztő, Békés és Orosháza városok csapatai lettek. A Sarkadi Kinizsi csapata a tavaszi fordulók lejátszása után csoportjában veretlen.

A bajnokság állása

Sarkadi Kinizsi – Gyomaendrőd..... 5:4

Sarkadi Kinizsi – Mezőberény..... 5:4

Sarkadi Kinizsi – Békés8:1

Sarkadi Kinizsi – Vésztő..... 8:1

Az őszi fordulóba előre hozott két mérkőzés

Sarkadi Kinizsi – Orosháza 8:1

Sarkadi Kinizsi – Mezőberény..... 5:4

Hűsítő koktél a meleg nyári estére!

Összetevők: szórakoztató vígjáték + vérpezsdítő zene + emlékezetes sport pillanatok + szenvedélyes könnyfakasztó sorozatok + felfedező túrák a világ tájain

Tetszés szerinti összetételben és mennyiségben fogyasztható!

Amennyiben Ön Sarkadon a kábeltelevízió hálózattal már lefedett területen lakik, akciónk keretében, **2003. május 15-31. között mindössze 5.000 Ft + ÁFA csatlakozási* díjért** élvezheti kábeltelevízió hálózatunkon elosztott műsorokból összeállított koktélunkat!

Az akció részleteiről, feltételeiről érdeklődjön hajdúszoboszlói ügyfélszolgálati irodánk munkatársainál!

Cím: 4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 3/a
Telefon: 52/273-066, vagy 06-40/200-424

*Amennyiben vállalja, hogy szerződését 2 évig megtartja. Az akció bekötési díj kizárólag az akció időtartama alatt, meghatározott feltételekkel érvényes.

AKCIÓBA BEVONTTELEPÜLÉS: SARKAD

Újra nyitva a HÚSBOLT!

AKCIÓS ÁRAINK:

Ballagásra előrendelést felvesszünk sertés, marha, birka és előhűtött, fagyasztott baromfi húsrá.

marha lábszár: 1.100 Ft/kg

bőrös sertés: 700/kg

birka: 1.150 Ft/kg

Előhűtött:

cs. far-hát: 179 Ft/kg

cs. szárny: 429 Ft/kg

cs. comb: 529 Ft/kg

Ajánlatunk: fagyasztott csirke comb 10 kg-os kiszerezésben: 399/kg. Közületeknek 15 kg feletti vásárlás esetén 10% kedvezmény!

Köszönjük, hogy minket választanak!

Sarkad, Árpád fejedelem tér 8.

(a Szalontai utca sarkán) Gold Gemini Kft.

BékésNet
INTERNET

Békés Megye Internet Szolgáltatója

Telefonos Internet kapcsolat szerződés és kötöttség nélkül!

Vásároljon NetSurf kártyát 20 óra Internet használattal 2990 Ft-ért!

50 órás feltöltés csak 4490 Ft!

Részletes információkért forduljon a BékésNet Ügyfélszolgálatához a (06) 520-480-es számon vagy a BékésNet számítástechnikai partnereihez.

